

高邮日报

GAOYOU DAILY

2016年9月28日 总第3019期
丙申年八月廿八 星期三 2016年第190期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版

江苏银行
BANK OF JIANGSU

专业“贷”动精彩生活

金e融
公积金缴存, 信用生活



只要您缴存公积金满一年,
无需抵押无需担保,
就可获得最高30万元信用贷款!
网上支用, 随借随还, 三秒到账!

地址: 高邮市文游中路160号(行政大厅南侧)
咨询热线: 13801448108

全市重大项目建设提前完成扬州目标

本报讯 随着扬州(高邮)国家农业科技园区项目、康博新材料多晶硅技改项目、扬州泽丰新能源科技有限公司余热余气发电项目于日前相继开工建设, 我市新开工10亿元以上工业重大项目6个, 服务业、农业、基础设施重大项目9个, 均提前完成扬州市下达的全年新开工重大项目目标任务。

今年以来, 我市始终把重大项目建设放在“头版头条”位置, 进一步加大招商引资力度, 强力推进“上海及长三角地区招商深化年”活动, 编制精准“招商地图”, 实行“五定”

招商工作法, 并以“见合同文本、见注册执照、见用款凭证、见开工现场”的要求, 逼出了一批项目落户, 引发了招商“裂变”效应。截至目前, 全市已成功签约项目85个, 总投资折合人民币252.6亿元, 其中55个项目进入注册、开工、投产等实质性进展阶段。

纵观今年开工建设的重大项目, 均体现出绿色、节能的特点。扬州(高邮)国家农业科技园区主要发展种源产业、健康产业、观光产业、加工产业四大产业; 扬州泽丰新能源余热余气发电项目, 对炼钢剩余煤气和转

炉饱和蒸气进行综合利用, 实现节能降耗、绿色排放、循环利用。新开工的6个10亿元以上工业重大项目无一“黄标”。更令人振奋的是, 康博新材料项目在几年前建成后遇到光伏市场的“寒流, 不得不歇业停产。今年, 我市通过引资、引智、引技, 实施了康博新材料多晶硅技改项目, 总投资约11亿元, 预计明年上半年全部建成, 届时, 高纯硅生产能力将达到1万吨, 一个沉睡多年的“僵尸企业”, 通过二次招商将重新焕发生机。

殷朝刚

项目审批代办帮办人员“充电”

本报讯 27日下午, 我市举行全市项目审批代办帮办人员培训班开班仪式。市委常委、常务副市长孙建年, 市政协副主席王薇出席活动。

举办此次培训班, 旨在认真贯彻落实市第十一次党代会、全市“三服务”工作动员大会等会议精神, 通过集中学习和相互交流, 不断提升广大机关干部的综合素质和服务能力, 着力打造一支肯干事、能干事、会干事、干成事的服务企业、服务项目的代办帮办队伍。

孙建年指出, 要进一步优化服务企业发展环境, 更好地为企业服务, 就必须厘清政府和企业的职责, 按照“围墙内的事企业管, 围墙外的事政府办”的要求, 加强组织领导, 强化服务责任, 细化服务要求, 全面推进“店小二”服务模式。各乡镇、园区和部门要健全工作机制, 强化组织领导, 把“三服务”全局工作摆上重中之重的位置, 迅速成立相应的工作组织; 要强化责任担当, 确保工作到位, 主动协调化解项目报批过程中的矛盾问题; 要统筹兼顾加强协调, 努力形成上下联动、左右协调、通力合作的工作格局; 要强化检查严格考核, 坚持既要处理事、又处理人的原则; 要加强宣传营造氛围, 大力宣传推行代办帮办制度的目的和意义。

省委党校副教授刘伟为各乡镇(园区)和有关部门项目代办、帮办工作分管负责人以及各乡镇(园区)项目代办员、有关部门项目帮办员作了有关行政审批改革的战略部署与实践推进的专题讲座。王伟 翟甜甜

服务企业 服务群众 服务基层

市政府推进全市农业保险工作

本报讯 27日下午, 市政府召开全市农业保险工作推进会, 贯彻落实扬州市农业保险工作会议精神, 研究部署当前和下一阶段重点工作, 推动全市农业保险工作再上新台阶。市委常委、副市长、市委统战部部长杨文喜到会讲话。

近几年来, 我市认真贯彻省、扬州市文件精神, 精心组织, 开拓创新, 狠抓落实, 农业保险各项工作实现了新突破, 高效农业保险占比连续三年超过45%, 在2015年扬州市政府考核评比中荣获一等奖。截至目前, 今年全市农业保险总保费收入6892.2万元, 其中高效农业保险保费收入2942.5万元, 占总保费的42.7%, 达到了序时进度工作要求, 有7个乡镇率先完成了全年目标任务。

杨文喜要求, 要突出重点, 狠抓关键, 推动全市农业保险工作再上新台阶; 强化领导, 考核推进, 努力开创农业保险工作新局面, 为加快全市农业现代化步伐作出新的更大的贡献。

会上, 市农保办对今年全市农业保险工作特别是高效农业保险工作开展情况进行了通报; 三垛镇、卸甲镇、人保财险公司作了交流发言。 陆业斌

综治委成员单位工作例会召开

本报讯 27日下午, 我市召开综治委成员单位工作例会, 分析当前形势, 交流履职情况, 部署当前及今后一段时期综治及平安建设工作。市委常委、政法委书记徐健, 市人大常委会副主任薛晓寒, 市政协副主席居晓波参加会议。

徐健指出, 做好当前及今后一段时期的综治和平安建设工作, 任务艰巨, 责任重大, 各成员单位要认清当前形势, 提高做好综治和平安工作的紧迫感, 进一步形成齐抓共管的工作格局, 进一步显现亮点示范带动作用, 进一步增强平安创建氛围; 要坚持聚焦主业, 落实工作责任, 注重打防管控结合, 强化打击整治, 坚持重心下移, 推动综治和平安建设工作取得新进展; 要坚持目标化管理, 项目化推进, 指标化考核, 开启综治和平安建设工作新征程。

会上, 市民宗局、妇联、教育局和文广新局等4家单位作了交流发言。王小敏

省妇幼健康优质服务示范市创建工作受肯定

本报讯 23日, 创建省级妇幼健康优质服务示范市评审汇报反馈会召开。副市长钱富强出席会议。

近年来, 我市不断完善乡镇妇幼健康服务基础设施, 健全网络信息, 强化妇幼健康服务人才队伍建设, 提升专业人员队伍的能力, 妇幼健康服务工作成效显著。

会上, 省评审组对我市妇幼健康服务工作给予了高度评价, 认为近年来我市妇幼健康服务项目落实率和目标完成良好, 妇幼健康项目补助政策基本到位, 妇幼健康联合体方案实施上下联动, 分工协作明确, 妇幼健康服务机构、公共卫生等设施建立健全, 计划生育技术服务指标等均已达到省定标准并超额完成。同时, 省评审组还就加强乡镇妇幼机构整合工作, 规范妇幼保健名称、制度以及积极引进妇幼健康服务人才等方面提出了建议。

赵妍东方

今日值班 夏在祥
责任编辑 张维峰

全市秋季秸秆禁烧、还田及综合利用工作会议要求——

确保禁烧禁抛率达到百分之百

本报讯 27日下午, 市委、市政府召开全市秋季秸秆禁烧、还田及综合利用工作会议, 要求全市上下继续用务实的作风、成功的经验、管用的措施, 一着不让地抓好秋季秸秆禁烧、禁抛、还田及综合利用工作, 坚决打赢攻坚战, 确保禁烧率、禁抛率均达100%。市委常委、副市长、市委统战部部长杨文喜到会讲话; 市人大常委会副主任孙明如参加会议。

据悉, 我市今年秋季秸秆禁烧、禁抛、还田及综合利用工作的目标任务和工作要求是“两全、三不、四确保”。“两全”: 全市范围内全面禁止露天焚烧各类农作物秸秆(包括新民滩荒草), 确保禁烧率达100%; 全市范围内全面禁止将农作物秸秆推入各类河渠水源之中, 确保禁抛率达100%。“三不”:

工作的目标不能比往年降、工作的要求不能比往年低、工作的力度不能比往年减。“四确保”: 确保全市范围内不发生乱烧乱抛秸秆行为, 确保不因乱烧乱抛秸秆被卫星遥感和现场检查发现, 确保不因乱烧乱抛秸秆被新闻媒体曝光, 确保不因乱烧乱抛秸秆事件被上级通报批评和问责处理。

杨文喜要求, 要紧扣目标任务, 确保要求把握到位; 狠抓责任落实, 确保压力传递到位; 强化氛围营造, 确保宣传发动到位; 坚持严防死守, 确保日夜巡查到位; 注重源头控制, 确保秸秆还田到位; 突出政策扶持, 确保综合利用到位。 (下转二版)

禁烧秸秆 保护环境



27日上午, 由市旅游局、界首镇人民政府主办的高邮(界首)首届乡村旅游节开幕式在界首镇举行。开幕式上还举行了“醉美界首”旅游风光片首播仪式、高邮湖(界首)房车露营基地揭牌仪式以及界首渔家“最鲜”评选颁奖仪式。副市长钱富强出席开幕式。

毛群英 金婧 / 文
林山 / 摄

浏览古今兴衰事, 成败得失在用人。实现中华民族伟大复兴的中国梦, 奋力书写中国梦的高邮篇章, 迫切需要一大批德才兼备的好干部传棒接力, 久久为功。

建立科学的选拔机制, 让好干部竞相涌现。深化好干部评价标准。对照习总书记提出的好干部20字标准, 结合高邮实际和发展需要, 把“正派、务实、创新、担当”作为新时期高邮好干部的标准, 通过观干部在大是大非面前的立场, 看忠诚信仰; 观干部对重大问题的思考, 看见识见解; 观干部对群众的感情, 看品质情怀; 观干

今日评说

建立好干部脱颖而出的新机制

□ 潘玉华

部对待名利的态度, 看境界格局; 观干部处理复杂问题的过程和结果, 看能力水平; 观干部干事创业的环境, 看奉献作为这“六观六看”, 把好干部的标准具体起来、生动起来。改进好干部评价方式。坚持任前考察与日常考核相结合, 进一步改进干部考核考评方式, 既看发展, 又看基础, 既看显绩, 又看潜绩, 把民生改善、社会进步、生态效益等作为重要考核内容, 把群众满意作为

首要条件。切实做到“四个不唯”, 真正把肯实干、有实绩、上下公认的好干部选拔出来。开展好干部典型选树。坚持重品行、重实干、重公认的“三重导向”, 面向基层、面向急难险重一线、面向艰苦复杂环境, 开展“高邮好干部”评选表彰活动, 积极选树好干部典型, 大力营造学习好干部、争当好干部的浓厚氛围。

(下转二版)